

布鲁明顿中文老师带领学生趣学中文

在Bloomington Jackson creek middle school中文课堂，学生练习使用汉字书写中国乐器的乐器名称，做七巧板拼图游戏，使用中文做“怎样预防疾病传播”的中文海报…

中文课堂上王老师带领学生们一起认识、了解中国传统和现代乐器，欣赏不同乐器演奏出来的音乐，许多美国孩子没有见过中国乐器，头一次听到古筝的演奏，二胡的声音，长笛演奏出来的幽静深远的乐曲，并被中

国乐器的美妙动听的音乐深深吸引，更加觉得中国文化的神奇和美妙。很多学生拿起乐器试着敲打，练习，还有的学生主动问老师乐器叫什么名字，中文怎么说。

在疫情还没有消失的这段时间里，教会学生怎样预防疾病和照顾好自身的健康的同时，学生们学习使用汉语汉字做宣传海报。中文教学不仅仅是认识汉字、阅读，我们的教学涉及到各个领域，我们关心热爱孩子们的健康成长，我们让学生在过程中陶冶情操，这些

教学活动，大大提高了学生的学习汉语的兴趣。孩子们在音乐欣赏中，海报创作中，七巧板拼图游戏中……自觉主动的学习，是我们趣学中文的最大收益之处，中文学习给孩子们实体课和网络教学中带来了轻松和快乐，更让他们了解和热爱中国文化，让中文教学走进每个孩子、家长的心中，希望中华文化能够有更广泛、更深远的传播。

——布鲁明顿中文老师 王宏治

中国见闻——夜幕降临

刘九如 (10岁)

小镇里来往的汽车发出“突突突”的声音；商店里的顾客熙熙攘攘 (xī xī - rǎ rǎ ng)，沿街卖水果的人吆喝着，“又大又甜的西瓜！”餐馆里人声鼎沸；湖边的鸭子嘎嘎地嬉笑；鸟儿在屋顶上叽叽喳喳地聊天。

太阳慢慢地下山了，天边金色的晚霞渐渐消失，夜幕降临了。小镇里，路上的汽车和行人越来越少。人们都回家了，鸭子不嘎嘎地叫了，鸟儿也回家了……一切都安静了，只剩下蟋蟀美妙的歌声。商店的灯灭了，餐厅里的灯灭了，小区里一扇扇窗户里的灯也灭了，只剩飞蛾聚集在昏黄的路灯下。小镇渐渐地睡着了。



中国见闻——夜幕降临

刘九思 (12岁)

深夜，银色的月亮像一面镜子挂在天空，星星闪闪发光，好像夜幕上镶嵌了无数的钻石。街上一片静谧，没有车辆，没有行人，甚至连野猫都没有，万籁俱静，仿佛最轻微的声音都会打破这片沉寂。一切都静止了，好像地球都停止了转动。小城睡着了。

天蒙蒙的亮了起来，太阳出来了，金灿灿的阳光把小城从睡梦中唤醒。“叮叮叮”三轮车在街上飞驰而过，“哗啦”商铺的卷帘门被打开了，人行道上去上学的孩子边说边笑。劈里啪啦，街边的小吃店忙得热火朝天，热腾腾的包子出锅了！香喷喷的米粉端上来了！金黄酥脆的油条捞出来了！在红红火火的热闹中，在回味无穷的香味中，小城醒来了。

